
 

 

UNA EXCURSIÓN A LA GRANJA. -  AUTOCORRECCIÓN 

1- Kilómetros desde el pueblo al puente: 7 km. 

Kilómetros desde el  puente hasta la granja: 16 km. 

16 + 7= 23.   Hay 23 km en total. 

 

2- 12 + 8 = 20.  La excursión cuesta 20 Euros. 

 

3- Hay que rodear los números: 1, 2, 7, 8, 9, 14, 15, 16, 21, 22, 23, 28, 29 y 30. Colorear 

de amarillo el  número 23.      La excursión será el día 23 de mayo. 

 

4- 30 + 14 = 44. El autobús tarda 44 minutos. 

44 + 15 = 59. Tardaremos 59 minutos en llegar. 

 

5- Respuesta libre. 

 

6- Se pueden rodear todas o sólo algunas. 

 

7- Conejos, gallinas, patos y vacas. 

 

8- Pasa un día diferente en la granja escuela Tía Mila. Dibujo libre. 

 

A receita da avoa. -  AUTOCORRECCIÓN 
1- Había que arrodear os ingredientes da receita. 

 

2- Na mesa faltan: o pemento e o xamón. 

 

3- A receita di: 30, 8 e 25 minutos.   

 

4- Graxas:  Touciño e aceite.     Verduras: Allo, cebola, cenoria, pemento e tomate. 

Legumes:  Garabanzos.        Carne: Chourizo, xamón e touciño. 

 

5- Son alimentos naturais. 

   

 



REPASO CIENCIAS NATURAIS – UNIDADE 3 

1. Marca con unha X a opción correcta: 
A pera é un alimento de orixe vexetal 
A sardiña é alimento de orixe animal  
A auga é unha bebida de orixe mineral 
Os ovos son un alimento de orixe animal  
A leituga é un alimento de orixe vexetal 

 

2. Debes marcar con un V(verdadeiro)  os enunciados correctos, e con un F 
(falso) os enunciados falsos. 

F Non se debe comer máis de dúas veces ó dia 
  

V O ideal é comer cinco veces ó día 
  

F Deberíamos comer só tres veces ó día 
  

F Non é necesario lavar as mans antes de comer 
  

V Hai que ter en conta a data de caducidade dos alimentos 
  

F Debemos almorzar moi pouco 
  

V Os hidratos de carbono proporciónannos enerxía 
  

F Comer froita fai que non esteamos sans 
  

F O leite é malo para fortaleces os ósos  
 

3. Rodea de vermello os alimentos elaborados e de verde os alimentos 
naturais: 

  
 

   

 
 

 
   

 
  

 

4. Lee os seguintes enunciados.  

De que estamos a falar? DA PIRÁMIDE DE ALIMENTOS 



REPASO CIENCIAS SOCIAIS – UNIDADE 3 

1. Debes marcar con un V(verdadeiro)  os enunciados correctos, e con un F 
(falso) os enunciados que non son correctos. 

V Cando mercamos un produto podemos pagalo con moedas, billetes ou tarxeta de crédito. 
  

F Nunca debemos mirar a etiqueta dun produto para mercalo. 
  

F Nunca se deben reutilizar as cousas, aínda que se poida. 
  

V Deberíamos mercar só o que precisemos. 
  

V É necesario ter en conta canto diñeiro temos, para poder mercar algo.  
 

 

2. Lembras os tipos de medios de comunicación que hai? De masas e 
interpersoais? Rodea de vermello os medios de comunicación de masas e 
rodea de verde os medios de comunicación interpersoais. 

Teléfono Radio Correo electrónico Cartel 
    

Televisión Xornal Internet Carta 
 

 

3. Escribe o medio de comunicación que empregarías para avisar ós teus 
amigos de que vas a celebrar o teu aniversario e dicirlles que os invitas. 

Medio de comunicació. INTERPERSOAL,-  reposta libre  

 

4. A continuación pódese ver unha imaxe sacada dun anuncio que sae na 
televisión. Trátase dun anuncio dun xoguete. 

Para que serve ese anuncio dese  xoguete? Para animar ás persoas a mercalo 

Por que crees que anuncian ese xoguete? Para que o coñeza máis xente 

Que tipo de medio de comunicación empregan para enuncialo? Medio de comunicación 
de masas 


